

周蕊干爹门事件解析

# 认牛爹比嫁富豪更容易

近日,模特周蕊在微博自曝干爹抽空为其庆生。干爹、名模、爱马仕……背后的暧昧、复杂关系让网友迅速炸开了锅。数十万网友热议这又一起“坑爹”事件。

## 小短裙女模庆生 引发干爹事件热潮

近日,号称“中国第一制服美女”的模特周蕊在微博自曝干爹抽空为其庆生:“感谢干爹百忙中抽出时间为我们举办生日宴……”配图上,周美女与一位腰系爱马仕皮带的男子手把手切蛋糕,男子面部被

一颗红心遮盖掉。干爹、名模、爱马仕……背后的暧昧、复杂关系让网友迅速炸开了锅。数十万网友热议这又一起“坑爹”事件。

模特周蕊在其认证微博这样写道:“谢谢我的生活一直有你陪伴,谢谢干爹在会议期间百忙中抽出时间为我们举办生日宴,谢谢书法家李羊民老师为我们题词:常相爱,贵相知……”照片中,周蕊正与一男子手把手共切生日蛋糕,但是该男子面部被打上了红色心形码,身份不明。微博发出后,网友蜂拥围观跟帖,虽当事人迅速删掉但截图已在微博疯传。

“再低调的干爹也挡不住干女儿想红的心!”“又一个坑爹的,还坑

干爹!”网友戏称周蕊将成为2012年的郭美美。香港卫视执行台长杨锦麟也戏谑:“有干爹不是坏事,但真的不要让干爹太忙太累。”

随后,网友展开了对“干爹”的人肉搜索。与此同时,却传来周蕊否认照片中男子是干爹的消息。微博加“V”的知名账号“铁肩侠”称,女主角曾发声明:“清者自清!微博所述‘我们’指的是我与我男朋友,干爹是为我跟男朋友举办的生日小聚,请大家不要拿伦理道德来作为茶余饭后的议点……”但该声明已被删除。记者辗转联系周蕊,却被告知不愿接受采访。



模特周蕊

## 心理解析: 认牛干爹比嫁牛老公容易

所谓干爹门,也可称为干爹们,即无处不在的干爹,甚至很多女人为了需要,会不止一个干爹。干爹现象历来就有,在古时候的宫廷,刚进宫的宫女除了靠漂亮之外,还要拼家世背景。如果只有漂亮娘家没有人,一旦失宠,那下场会很惨。这时候,聪明的宫女就会认干爹,认有权势的人为干爹,上至大臣下至得宠太监,都可认作干爹。

如今,名利场上,商界政界男人成为美女模特艺人的干爹也是特别正常的事情。比如贾静雯、伊能静等都有干爹的。特别是港台的演艺圈有黑道势力,美女艺人为了寻求保护伞,那就必须要找干爹。比如上世纪三十年代,上海联华影视公司的老板顾正秋就是影后胡蝶的干爹。更为荒诞的是,美国大导演伍迪艾伦竟然娶养女当老婆,直接把干爹养父的帽子给摘了。

当然,干女和干爹的关系是很微妙的。少部分是阳光的父女关系,大部分都是充满了暧昧,实则为power和sex的交换。这是全世界都存在的交易法儿。二者各取所需,女人寻求依靠,男人满足欲望。而干爹与干女儿则刚好可以将这种关系隐蔽化,变得纯洁些。

女人认干爹,其实是女人弱者心理下的行为。女人从一生下来,就是弱女子的姿态。的确,相比男人,女人在体力上不如男人。出于生存的本能,出于自我保护的本能,自然就会找很强大的男人。特别是对于那些自己没本事的女人。亲爹是靠上天赐予的,这是无法改变的。唯一可能在后天实现的,就是要么找个老公,要么找个干爹。嫁牛老公和认牛干爹之间,显然后者更容易一些,障碍也更小一些。

(赵鹤羽 作家、情感专家)

(钟河)

## 坊间共识:认“干爹”的四大好处

女明星在圈中“认干爹”早已不是新鲜事,更有说法称台湾地区女星在出道时都会认干爹,这几乎成了行业规则。那么究竟是什么样的好处,让她们都心甘情愿认干爹呢?

### 1. 有了干爹气很粗

干爹大都在五十岁以上,干女多为十七、八岁到二十一、二岁的青春女子。干爹教育和关怀晚辈,晚辈亲近长辈,不仅是社会的常理常情,更是人性化社会的特色,谁会产生异议,而彼此间的无拘无束,更可加深其长幼关系和异性间的感情交流。而此时此刻长幼关系正好成为自身的壮胆剂和对外界的挡风屏。

大S的干爹杨登魁,这位干爹绝对不是吃素的,他旗下拥有八大电视台、经营餐厅、证券公司、录影业、电影院等,并从事赌场、股票炒作,大小S之所以叱咤娱乐圈,当然跟这位超级干爹不无关系,可谓是要风有风要雨有雨。

### 2. 有了干爹机会多

干爹的个人身份属上流阶层,由官人、富豪、教授、名演员、名导演及社会名流构成。他们要么实力雄厚,呼风唤雨,居高临下;要么学富五斗,满腹经纶,经验丰富,堪为人师。他们的富有,正是年轻女性的需缺。干女则多为青年学生、小演员、小实习生一类年轻女子,她们天生丽质,意识超前,虚荣好强,为了高额消费和锦绣前程的需求,攀亲投师也就自成风气。

一位不愿意透露姓名的经纪人对记者说:“想出名,实力和资本当然是必备的,但还是需要各种机会。认干爹不一定红,但是认了有钱有势的干爹,机会总会多一些。”

### 3. 有了干爹有了“爱”

外在的干爹干女关系,一来二去,钱权相依和情感胶着,时间稍久,有的成为老夫少妻关系,有的干女或会成为干爹的二奶、三奶

等。也有的相互慢慢疏远,逐渐地不复存在,与时俱进,说不定连记忆都模糊了。

当然认亲这件事也不是完全带有功利色彩,某经纪人表示:“有的认亲也是出于欣赏,比如周笔畅和张国立就是互相欣赏型的。当然,也不排除有的人打着干爹之名干别的勾当,但那就是更深层的东西了。”

### 4. 有了干爹不愁钱

爹级人物不是有权,就是有钱,或者钱权兼备。他们所以能够收养干女若干,盖出于有钱有势,称霸一方。干女们得以投其所好,为的就是看重干爹的某种能耐。如果认上称心如意的干爹,要钱伸手可得,要权亦非难事。豪华小汽车、高等级别墅、华贵服饰以及珠宝首饰,应有尽有。

从刘亦菲出道开始,关于其有一个富豪“干爹”的说法一直被媒体关注。近日,刘亦菲为某酒吧开业站台,以前一直跟随她身边的母亲没有出现,而是一个中年男子陪伴左右。身边的中年男子真名叫陈金飞,据悉,此人是刘亦菲的富豪“干爹”兼经纪人,身家数十亿。

# 飞顿王牌祛疤

# 祛疤痕 就是这么彻底

彻底解决疤痕疙瘩 / 烟疤 / 剖宫疤 / 创伤疤等疤痕  
独有飞顿王牌疤痕修复仪, 针对各种顽固性疤痕各个击破, 祛除疤痕了无踪。

3月31日  
中韩交流高峰论坛  
盛大启幕  
韩国KNB整形  
入驻韩美(国际)

在韩美  
遇见最美的自己  
形象代言人: 温碧霞



- 全面改善增生疤痕、疤痕疙瘩**  
飞顿王牌疤痕修复仪准确扫描疤痕部位, 利用其超声波软化仪的温热效应, 在修复疤痕的同时, 加快表皮色素分化和胶原蛋白产生, 使细胞间基质得到改善。
- 无痕抚平痘疤、烧伤疤痕**  
高强度的红光照射表皮组织, 使衰老的皮肤细胞迅速增殖分化; 激活受损的细胞组织, 促进胶原纤维以及毛细血管的再生, 让凹凸疤痕回复平滑。
- 迅速淡化色素沉着疤痕**  
母细胞色素种植仪自动分离出自身表皮正常细胞, 体外扩增培养生成至数百万个子细胞, 并种植到疤痕部位, 使之成活并迅速渗透至皮下细胞, 让疤痕迅速淡化, 嫩白皮肤。
- 完美消除外伤、手术疤痕**  
将高纯度的微针类胶原蛋白和生长因子, 注入皮肤真皮层, 保证药物深层渗透, 同时配合疤痕修复仪, 加速新细胞的生成, 使疤痕印记迅速消失殆尽。

**三月完美特别方案**

- 韩SHOW定位吸脂**  
腰腹环吸立减**5000-8000元**  
大腿环吸立减**5000-8000元**
- 冰点华尔兹雪肤脱毛**  
唇毛特价**1380元** 腋毛特价**1580元**  
(特价部位不继续享受折扣, 但可算作一个部位)  
脱毛一个部位**8折** 两个部位**7折** 三个部位**6折**
- 纯韩眼部整形术**  
韩国微精无痕重睑术+开内眦 立减**1000元**  
韩国精巧提眉+祛眼袋 立减**1000元**  
韩国沟·自然丰胸 立减**8000元**

欢迎使用  
**山东一卡通**  
SHANDONG CITY CARD